TEMAT: Mnozenie utamkow dziesietnych

Algorytm mnozenia utamkéw dziesietnych

1. Zapisujemy dwa utamki w stupku, jeden pod drugim, tak aby byty
wyrownane do prawego marginesu. Na przecinek nie zwracamy na razie
uwagi.

2. Wykonujemy mnozenie.

3. W otrzymanym wyniku przecinek wstawiamy odliczajgc tyle cyfr od
konca, ile tgcznie stoi w obu dodawanych utamkach po przecinku.

6.2 3 — 2 miejsca po przecinku
x 1,5— 1 miejsce po przecinku
3115
+ 623
9,345 — 3 miejsca po przecinku

0,425 - O,% ANYDE - % 2
0,435 eiter s
J 37, A4,0 ’é
P R ARRR =~ S
5]
AN < + 4224 -
q@ofé
NANJ
Zad.Dom .

Z podrecznika zad.2 str.163



